
Compte-rendu de réunion du 22 janvier 2010. 
 

 

 
Présents:  
      - 9 jeunes de 16 ans qui, depuis sont inscrits en tant que membres. 
      - Mr Picherit,  Maire d’Eyjeaux 
      - Mme Mergnac, 1ère adjointe au Maire de Boisseuil 
      - Catherine Jalran, représentante de la CAF 
      - quelques parents de membres 
      - Clément Faure, animateur du pôle ados 
      - Sandrine Le Guillou, coordonnatrice Jeunesse 
 
 
Début de la réunion : 7h35 
La réunion a débuté sur la présentation de la création de l’association, « comment 
nous est venue l’idée du nom et du logo de l’association ?». 
Nous avons expliqué que nous avions pris la première lettre des prénoms de Lola, 
Cindy et Marine pour trouver  « La Caravane Marche », qui en même temps répond 
à notre envie de voyager et de découvrir. C’est aussi une allusion à une chanson que 
nous aimons beaucoup. Le logo a été dessiné par Marine, et réfléchi par Lola et 
Marine, avec des attributs de nos loisirs et de ce qui nous correspond 
(musiques, jongleries, voyages…). 
 
Créée en Novembre 2009 et habilitée en Décembre 2009 en tant que Junior 
Association pour les jeunes de 16 à 18 ans, elle regroupe, aujourd’hui, une dizaine 
de membres et futurs membres. 
 Elle a été créée dans le but : 

 - de prolonger un pôle ados que nous fréquentions (Lola, Cindy, Emmanuelle 
et Marine), qui nous a permis de découvrir, de voyager et d’apprendre, 
      - de partager avec les jeunes venant de communes autre que Boisseuil et 
Eyjeaux. 
 
 
Puis, nous avons énuméré nos objectifs qui sont les suivants :  
    -    Ouvrir le compte en banque ; date d'ouverture prévue pour février 2010. 
    -  Mettre en place des activités ; sportives et culturelles, des séjours, et de 
nombreuses autres actions. 
    -    Faire des réunions ; au moins une fois par mois suivant le programme. 
    - Réussir à investir des jeunes dans de nombreux projets et avoir la 
reconnaissance des adultes. 
    -    Eventuellement rencontrer d’autres Juniors Associations. 
 
Et les objectifs de notre réunion : 
     -    Présenter l’association 

- Convaincre les parents, élus, représentants et futurs membres. 
- Avoir leurs confiances. 
- Trouver des partenaires financiers. 

 



 
Sandrine a présenté le réseau national des Juniors Associations ainsi que les règles 
à respecter, comme la déclaration de chaque action et de ses participants afin d’être 
couvert par l’assurance. L’association sera suivie par le réseau. 
 
Nous avons expliqué que Dominique GARCIA, personne de la FOL (fédération des 
œuvres laïques), était le délégué départemental des Juniors Associations et qu’il 
nous aidera dans le montage des dossiers et des actions que nous mettrons en 
place. 
Catherine Jalran explique que la CAF peut les soutenir dans leurs actions et les aider 
dans les démarches. 
 
Nous avons abordé le séjour de juillet que nous préparons pour les préados-ados du 
pôle ados. Nous envisageons de nous rendre dans le même camping mais en 
autonomie dans le cadre de l’association. 
Sandrine intervient pour expliquer l’organisation du séjour et que les animateurs du 
pôle ados pourront « de loin » veiller sur nous ou intervenir si besoin il y avait. 
Les jeunes de l’association seront sous la responsabilité des parents et non des 
communes puisque ces dernières ne sont pas les organisatrices. 
Des formulaires de liaisons entre les parents, le réseau national des Juniors 
Associations et l’assurance seront remplis avant le départ. 
 
Divers points ont été abordés, comme l’adhésion, 10 euros par personne, et le rôle 
de chacun des membres dans la préparation des activités (par groupe de travail), 
notre attente par rapport aux partenaires, la tenue des comptes. Mais aussi une très 
bonne question de Mr Picherit, le Maire d’Eyjeaux, sur l’avenir de notre association. 
Nous avons répondu que nous étions dans l’incapacité de répondre car plus 
préoccupées par sa mise en route, aujourd'hui, que par la suite à donner.  
 
 
Les représentants des mairies et de la CAF nous ont conseillés de préparer un 
dossier avec un budget pour faire une demande de subvention. 
 
La réunion s’est terminée par un pot convivial où les parents se sont montrés 
intéressés par l’association et souhaitent faire confiance aux jeunes. 

 
 

 

 
 

 


